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AΞΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΧΕ Σ

1. ΠΡΩΤΑ Ο ΠΕΛΑΤΗΣ

2. ΘΑΡΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

3. ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

4. ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΣ

5. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΙΣΧΥΡΕΣ ΑΞΙΕΣ ΩΣ ΚΟΙΝΟ 
ΘΕΜΕΛΙΟ
Αγαπητοί φίλοι,

Η Εταιρεία Sika έχει καταστεί παγκόσμιος ηγέτης στην αγορά των ειδικών 
χημικών προϊόντων.  Σήμερα ο Οργανισμός μας αντιπροσωπεύει κορυφαίες 
τεχνολογίες προϊόντων και υπηρεσιών σε όλο τον κόσμο.  

Αυτή η συνεχής επιτυχία βασίζεται στις πέντε θεμελιώδεις Αξίες και Αρχές 
μας.

1. Πρώτα ο πελάτης
2. Θάρρος για την Καινοτομία
3. Αειφορία - Ακεραιότητα
4. Ενδυνάμωση - Σεβασμός
5. Αποτελεσματική Διαχείριση

Μαζί με τον ΚΩΔΙΚΑ ΗΘΙΚΗΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ οι Αρχές αυτές 
αντικατοπτρίζουν την εταιρική κουλτούρα του Οργανισμού SIKA, 
καθορίζοντας ποιοι είμαστε και που στοχεύουμε.
Ας ζήσουμε με αυτές τις Αξίες και Αρχές στην καθημερινή εργασία μας 
ακολουθώντας τις  με πάθος και αφοσίωση.   Ας είμαστε το παράδειγμα.
Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή συνεισφορά σας στην επιτυχημένη ιστορία 
της SIKA.

Thierry Vanlancker  
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Thomas Hasler 
Διευθύνων Σύμβουλος 

Baar, 1 Απριλίου 2024
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ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΉΣ SIKA 1. ΠΡΏΤΑ Ο ΠΕΛΑΤΗΣ

Είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή και τη διατήρηση των υψηλότερων 
προτύπων ποιότητας σε ό,τι αφορά στα προϊόντα και στις υπηρεσίες μας. 
H δέσμευσή μας για την καινοτομία μας δίνει τη δυνατότητα να ικανοποι-
ήσουμε όχι μόνο τις τρέχουσες ανάγκες, αλλά και να προβλέψουμε μελ-
λοντικές προσδοκίες.  Όλες οι λύσεις Sika έχουν σχεδιαστεί στοχεύοντας 
στην επιτυχία των πελατών μας, έχοντας κατά νου να χτίσουμε μακροχρό-
νιες και αμοιβαία επωφελείς σχέσεις αντί να εστιάζουμε σε βραχυπρό-
θεσμα οφέλη. H θέση μας αυτή δίνει έμφαση στο εταιρικό μας σύμβολο: 
Building Trust.

Είμαστε υπερήφανοι και ευγνώμονες καθότι η δέσμευσή μας να εκπλη-
ρώνουμε την υπόσχεση του σήματός μας καθημερινά οδήγησε το τρίγωνο 
Sika -επί 100 έτη οπτικό σύμβολό μας- να γίνει συνώνυμο με την επίδοση, 
την ποιότητα, την αξιοπιστία και την εξυπηρέτηση σε όλο τον κόσμο.

2. ΘΑΡΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

Η επιτυχία και η φήμη της Sika βασίζεται στην μακρόχρονη παράδοση της 
καινοτομίας της. Ως εκ τούτου, ο πυρήνας της επιχείρησής μας είναι η 
διαχείριση της καινοτομίας μας και η προσπάθειά μας για την ανάπτυξη 
της ποιότητας των προϊόντων και για τις καλύτερες λύσεις για τους 
πελάτες μας.  Έχουμε θεσμοθετήσει τη διαδικασία “Product Creation 
Process” (PCP), η οποία εστιάζει στη συνεχή ανάπτυξη νέων προϊόντων, 
συστημάτων και λύσεων για εργασίες συγκόλλησης, σφράγισης, 
στεγάνωσης, ενίσχυσης και προστασίας σε συγκεκριμένες στοχευμένες 
αγορές.

Επενδύοντας στα αναπτυγμένα τεχνολογικά κέντρα και εργαστήρια μας σε 
όλο τον πλανήτη, επωφελούμαστε από το παγκόσμιο δίκτυο συνεργατών, 
προμηθευτών και επιστημόνων, ενώ παράλληλα εκπληρώνουμε την 
υπόσχεσή μας να είμαστε κοντά στους πελάτες μας.
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4. ΕΝΔΥΝΑΜΏΣΗ & ΣΕΒΑΣΜΟΣ

Πιστεύουμε στην ικανότητα και τo επιχειρηματικό πνεύμα των εργαζομέ-
νων μας. Καλλιεργούμε σχέση εμπιστοσύνης και σεβασμού στις εργασια-
κές σχέσεις και δεν ασκούμε την εξουσία με καθαρά τυπικό τρόπο. Απο-
λαμβάνουμε τη μεταξύ μας συνεργασία αλλά και με τους πελάτες, τους 
προμηθευτές, τους συνεργάτες και τους εταίρους μας.

Το εργασιακό περιβάλλον μας είναι πηγή φιλοδοξίας και έμπνευσης. Εμείς 
παροτρύνουμε τους ανθρώπους μας να αναπτύξουν και να προτείνουν 
νέες ιδέες.

Στόχος μας είναι οι τοπικές επιχειρησιακές μονάδες (θυγατρικές μας  
εταιρίες) να λειτουργούν , ακολουθώντας ένα όσο το δυνατόν πιο 
αποκεντρωτικό σύστημα και εφαρμόζοντας επίπεδη οργάνωση με  ευρεία 
κλίμακα ελέγχου. Η εκπαίδευση, η κατάρτιση και ανάπτυξη των 
εργαζομένων μας είναι προτεραιότητα για εμάς. Στοχεύουμε ώστε να 
«αναπτύξουμε τους αυριανούς ηγέτες μας», για το λόγο αυτό επιλέγουμε 
εσωτερική προώθηση υποψηφίων για τις προαγωγές. . 

5. AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Στοχεύουμε στην επιτυχία και είμαστε υπερήφανοι για την συνεχή επίτευ-
ξη εξαιρετικών αποτελεσμάτων ξεπερνώντας τις αγορές όπου δραστηρι-
οποιούμαστε. Ακολουθούμε με επιμονή το όραμα και τους στόχους μας 
προς μια μακροπρόθεσμη προοπτική.

Στην εταιρεία μας πιστεύουμε στην ατομική υπευθυνότητα. Διαδικασίες 
και έργα είναι σαφώς καθορισμένες. Η τελική απόδοση κέρδους – ζημίας 
είναι ευθύνη του Γενικού Διευθυντή.  

Η Sika διαθέτει κριτήρια διαφάνειας σε ότι αφορά στις οικονομικές 
επιδόσεις οι οποίες ακολουθούν μία συγκεκριμένη στρατηγική.  Η 
αξιολόγηση των επιδόσεων βασίζεται στο μερίδιο της αγοράς, στην 
αύξηση των πωλήσεων, στην κερδοφορία και στην απόδοση του 
κεφαλαίου. 

3. ΑΕΙΦΟΡΙΑ & ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

΄Εχοντας μακροπρόθεσμη προοπτική για την ανάπτυξη της επιχείρησής 
μας, ενεργούμε με σεβασμό και υπευθυνότητα απέναντι στους μετόχους, 
στους πελάτες και τους υπαλλήλους μας. ∆ίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην 
ασφάλεια, την ποιότητα, το περιβάλλον, τη δίκαιη μεταχείριση, την κοινω-
νική συμμετοχή, την ευθύνη της ανάπτυξης και τη δημιουργία αξίας.

Η αειφορία είναι το βασικό πλεονέκτημά μας κατά την διαρκή προσπά-
θειά μας για καινοτομία. Tόσο στον τομέα της κατασκευής όσο και της 
αυτοκινητοβιομηχανίας αποσκοπούμε στην ενίσχυση της ανθεκτικότητας 
και στη βελτίωση της απόδοσης εφαρμογών και υλικών. Kάνουμε συνε-
χώς κάθε δυνατή προσπάθεια για να συμβάλουμε στη μείωση κατανάλω-
σης των πόρων, τόσο στη δική μας εταιρεία, όσο και για τους συνεργάτες 
μας οι οποίοι εμπιστεύονται τα προϊόντα μας. Οι πρωτοβουλίες μας και η 
πρόοδός που αναπτύσσουμε οργανώνονται στο “Global Reporting 
Initiative” (GRI). 

Σε όλα αυτά, έχουμε θέσει ως πρώτο μέλημά μας την ασφάλεια. Η 
ευημερία και η υγεία των εργαζομένων και των συνεργατών μας αποτελεί 
προϋπόθεση για την επιτυχία μας. Η δημιουργία ασφαλούς 
περιβάλλοντος εργασίας είναι πάντοτε μια κορυφαία προτεραιότητα.  
Ενισχύουμε την κοινωνική και οικονομική πρόοδο σε όλες τις χώρες και τις 
κοινότητες που δραστηριοποιούμαστε. Μέσω του Ιδρύματος Romuald 
Burkard Foundation υποστηρίζουμε ενεργά κοινωνικά προγράμματα στις 
τοπικές κοινότητες. Ως μέλος του UN Global Compact είμαστε 
αφοσιωμένοι στην παγκόσμια αειφόρο ανάπτυξη.

∆εν συμβιβαζόμαστε στην ακεραιότητα και εφαρμόζουμε υψηλά ηθικά 
πρότυπα στην εργασία μας. Ο Κώδικας Ηθικής Δεοντολογίας (Code of 
Conduct) Sika καθορίζει τα πρότυπα και τους κανόνες συμπεριφοράς της 
εταιρείας μας και όλων των υπαλλήλων μας!






